



Referat fra møte i faggruppen for Oria 31.08.2023

Møte 3/2023

Dato 31.08.2023

Tid Kl. 12.00-14.00

Sted Digitalt på Teams

Medlemmer

Til stede

Jenny Bakken Aslaksen (NTNU)

Clara Lunndal (UBIN)

Birgit Müller-Nielsen (OsloMet)

Tone Christine Bøgh (UiO)

Morten Soma (NB)

Adriana Morys-Fornal (UiB)

Ikke til stede

Jannicke Rusnes Barnes (UBIS)

Sikt

Asbjørn Risan

Fredrik S. Pettersen

Merknader

1 Release Notes – August Release

Lenke til Release Notes:

https://knowledge.exlibrisgroup.com/Primo/Release_Notes/Primo/2023/001Primo_2023_Release_Notes?mon=All

1.1 Add Customized Values Usage Subject Area to Primo Analytics (NERS #7186)

Ny analytics-funksjonalitet hvor man kan lage rapporter basert på dynamisk informasjon i Oria, f.eks. Collection Name og Resource Type. Spesielt relevant for Collections og Resource Type Filter Bar.

1.1.1

1.2 Highlight Selected Record in FRBR Version List (IDEA)

Ikke spesielt relevant da vi ikke bruker «Preferred Record» i FRBR visningen i konsortiet, vi bruker «Generic Record». Anser det ikke som relevant nok til å endre denne standarden.

1.3 Display Document Attributes for CDI Records

Interessant ny funksjonalitet som viser informasjon om sekundære ressurstyper i postvisningen (både kort og full). I tillegg kommer disse i fasettlisten. Eksempler på slike ressurstyper er Review Article, Primary Source, Retraction Notice mm. Denne dataen kommer fra CDI og legges til i metadataen basert på metadata fra kilden og ord/fraser i eksisterende metadata. Les mer her:

[https://knowledge.exlibrisgroup.com/Primo/Content_Corner/Central_Discovery_Index/Documentation_and_Training/Documentation_and_Training_\(English\)/CDI_-_The_Central_Discovery_Index/CDI_Document_Attributes](https://knowledge.exlibrisgroup.com/Primo/Content_Corner/Central_Discovery_Index/Documentation_and_Training/Documentation_and_Training_(English)/CDI_-_The_Central_Discovery_Index/CDI_Document_Attributes)

Det virker å være noen barnesykdommer knyttet til funksjonaliteten, spesifikt en del feilmarkering av poster basert på matchene ord i metadata som ikke treffer helt riktig. F.eks. er det flere artikler med «retracted» i tittelen som omhandler tilbaketrunkne artikler som selv blir markert som «retracted» (f.eks. «A study of retracted articles in nursing» e.l.). I tillegg er det rapportert fra andre Ex Libris-kunder at artikler får fasettene basert på metadata fra CDI som ikke blir vist i posten hvis man ikke abonnerer på akkurat den kilden som bidro med fasetten. Dette kan det hende vi må leve med (ikke et nytt fenomen i CDI), men vi tenker ikke å anbefale at man skrur på funksjonaliteten riktig enda og følger med på oppdateringer fra Ex Libris.

1.4 Support Additional Resource Types for CDI

Det er lagt til tre nye ressurstyper i CDI – Magazine, Magazine Article og Questionnaire. Vi er litt usikre på hvordan vi skal håndtere oversettelsen av «Magazine Article» - Magasinartikkel er ikke et veldig utbredt ord som yngre mennesker kjenner igjen i dag. I mangel av bedre forslag prøver vi med «magasinartikler» og tar opp dialogen igjen etter hvert hvis det blir behov.

1.5 Resolved Issues

1.5.1 Browse by title did not work with the following Norwegian special characters: ', ?, or ". This has been fixed.

Har vært et problem over lengere tid at norske tegn ikke har blitt oversatt riktig i Browse-funksjonaliteten. Dette skal nå være løst.

2 Diverse spørsmål/diskusjoner

2.1 Control the Ability to Ignore Title Based Link Resolving

I Alma Releasen kom det en ny konfigureringsmulighet som direkte påvirker Oria.

2.2 Innholdsinformasjon i Oria – dublette lenker

Informerer om forespeilet løsning for å gjøre lenkene til innholdsinformasjon under «andre lenker» mer lesbar og forståelig.

2.3 Resource Type Filter Bar

Vi gjennomfører utrulling av RTFB som planlagt. Vi lanserer med 3 ressurstyper (bok, artikkel, tidsskrift), så kan vi evt. krydre mer senere. Ønsker ikke å lansere med kategorier flere ikke vil ha behov for / hindrer dem i å ville vise funksjonaliteten.

2.4 Manglende respons på klikk i trefflista.

Tone ved UiO rapporterer at det har blitt opplevd manglende respons på klikk i trefflista i det siste. Vanskelig å vite 100% hva som trigger det, men mistenker at det har noe med at siden ikke er helt ferdig med å laste/buffre før man klikker, og at man derfor ikke får lov. Virker ikke å være samme type feil som vi har opplevd tidligere hvor første klikk ikke ble registrert etter at man gjorde et søk. Sikt undersøker videre.

2.5 Hyppigere møter i faggruppen

Ønske om å ha hyppigere møter i faggruppen. Vi tester ut H-2023 med et møte i måneden, Fredrik ordner Doodle med møtetidspunkt.